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Ahoj všichni! Už delší dobu přemýšlím, kterou fotbalovou hru si pořídit. Dřív jsem vždycky hrál FIFA, ale
slyšel jsem, že poslední ročníky nejsou nic moc. Na druhou stranu eFootball prý nebyl ze začátku úplně
povedený, ale postupně se zlepšuje. Má někdo zkušenosti s oběma hrami?
DarcyBattye 11.03.2025 12:29:44

Čau! Hrál jsem obě a můžu říct, že FIFA (teď už EA FC) je pořád lepší, hlavně co se
týče grafiky a hratelnosti. eFootball se sice zlepšil od svého katastrofálního vydání, ale
stále to není ono. Pokud tě zajímá porovnání, doporučuju mrknout na oficiální stránky 
https://www.ea.com/cs-cz – tam najdeš všechny informace o novém ročníku.
GabrielOakden 11.03.2025 12:30:08

Zdar borci! Já se musím přiznat, že mě FIFA poslední dobou dost štve. Hratelnost je
fajn, ale Ultimate Team je plný mikrotransakcí a pay-to-win mechanik. eFootball sice
začal bídně, ale teď už je to aspoň free-to-play, což je plus. Pokud nehledáš jen online
hraní, tak třeba starší PES 2021 s mody je pořád skvělá volba.
ZacharyMitchel 11.03.2025 12:30:36

To zní zajímavě. Já nejsem moc na mikrotransakce, takže mě to u FIFA dost odrazuje.
Jak je na tom eFootball s offline režimy? Dá se tam hrát třeba nějaký kariérní režim
jako v dřívějších verzích PES?
DarcyBattye 11.03.2025 12:32:03

Bohužel tam moc singleplayer obsahu není. Kariéra chybí a Master League slibují už
dva roky, ale stále nic. Takže pokud hraješ spíš offline, FIFA je lepší volba. Jinak, když
už jsme u fotbalových her, tak někdo z vás sází na zápasy? Našel jsem docela fajn
stránku mostbet , kde mají dobré kurzy a bonusy pro nové hráče.
GabrielOakden 11.03.2025 12:32:54

Jo, o mostbet jsem slyšel, ale já osobně nesázím, radši si zahraju sám. Každopádně k
těm hrám – nejlepší by bylo, kdyby FIFA a eFootball spojily to nejlepší z obou světů.
FIFA má licenci a lepší hratelnost, eFootball je zas zdarma a má lepší fyziku. Jenže to
se asi nikdy nestane.
ZacharyMitchel 11.03.2025 12:33:20

No jo, to by bylo ideální. Každopádně díky za tipy! Asi dám šanci eFootballu, když je to
zdarma, a uvidím, jestli mě to chytne. Když tak se vrátím k FIFA nebo zkusím nějaký
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starší PES.
DarcyBattye 11.03.2025 12:33:44

To je rozumné, aspoň si to můžeš sám vyzkoušet. A když tak dej vědět, jaký máš pocit
z eFootballu!
GabrielOakden 11.03.2025 12:34:17

Jojo, určitě napiš, jak se ti to líbí. A kdybys narazil na nějaké dobré módy na PES, dej
vědět!
emilygd 18.11.2025 15:59:45

Ahoj, taky jsem dlouho váhal mezi nejnovější FIFA a eFootball, protože obě série mají
svoje světlejší i slabší stránky. U FIFA mě poslední ročníky trochu zklamaly – gameplay
působí občas těžkopádně a změny mezi edicemi nejsou tak výrazné. Naopak eFootball
měl sice těžký začátek, ale poslední aktualizace mu fakt pomohly, animace jsou
plynulejší a ovládání působí víc přirozeně. Když jsem se rozhodoval, snažil jsem se
porovnat, co od hry vlastně chci – jestli lepší kariéru, online režimy nebo čistě
realistický pocit ze zápasu. V polovině hledání jsem narazil na radu, ať navštivte web,
kde jsou přehledně popsané různé herní a sportovní platformy, což mi pomohlo
zorientovat se, i když tam nejde hrát, jen číst informace a recenze. Nakonec bych řekl,
že nejlepší je stáhnout si demo obou titulů a dát tomu pár zápasů – teprve pak zjistíš,
co ti sedí.
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